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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 3/2010, 11.6.2010

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola, puh. 
(09) 8873 0296 tai 050 
366 4809. Lähetä materi-
aalit ja yhteystiedot hänel-
le sähköpostitse, joka on 
muotoa etunimi.sukunimi@ 
kennelliitto.fi.

Seuraava Kenneluutiset il-
mestyy viikolla 27, ja mate-
riaalin viimeinen toimituspäi-
vä on 1.7.2010.

Suomen Kennelliitto
Finska Kennelklubben ry.

Kennelliiton pääyhteistyö-
kumppani:

Kenneluutisten materiaalia saa julkaista Kennelliiton 
jäsenyhdistysten lehdissä. Jos tarvitset materiaalia Word-
muodossa, lähetä sähköpostia osoitteeseen:  
elina.kelola(at)kennelliitto.fi.

JALOSTUSSTRATEGIAN VALMISTELURYHMÄÄN 
KUTSUTAAN MUKAAN ROTUJÄRJESTÖJEN JA 
-RYHMIEN EDUSTAJIA

Hallitus keskusteli kokouksessaan 10.5.2010 jalostusstrategialuon-
noksen jatkotoimenpiteistä ja perusti työryhmän jatkamaan jalos-
tusstrategialuonnoksen valmistelua. Työryhmää vetää jalostustie-
teellisen toimikunnan puheenjohtaja Kirsi Sainio.

Hallitus päätti pyytää seuraavia rotujärjestöjä ja roturyhmiä nimeä-
mään edustajansa työryhmään 15.8.2010 mennessä: 

- kotimaisten rotujen rotujärjestöjen edustajat (yhteensä kolme 
edustajaa) 
- Suomen Seurakoirayhdistys ry (yksi edustaja) 
- Suomen Kääpiökoirayhdistys ry (yksi edustaja) 
- Suomen Mäyräkoiraliitto ry ( yksi edustaja ) 
- Saksanpaimenkoiraliitto ry (yksi edustaja) 
- seisojat (yksi edustaja) 
- noutajat ja spanielit (yksi edustaja) 
- vinttikoirat (yksi edustaja) 
- terrierit (yksi edustaja) 

Suomen Koirankasvattajat SuKoKa ry:tä pyydetään nimeämään 
oma edustajansa työryhmään. 

Näiden lisäksi työryhmän puheenjohtaja Kirsi Sainio kutsuu ryh-
mään tarvittavat henkilöt jalostusstrategialuonnosta valmistelleesta 
jalostustieteellisestä toimikunnasta.

Edellä mainituille ryhmille lähetetään tarkemmat tiedot kirjeitse.

Työryhmä valmistelee jalostusstrategian siten, että se esitellään 
valtuustoseminaarissa keväällä 2011 lausuntokierroksen jälkeen. 

Lisätietoja: 
Suomen Kennelliitto ry.
Hallituksen puheenjohtaja Helena Suni, puhelin: 050 324 1779, 
sähköposti: helena.suni(at)kennelliitto.fi 

Viestintäpäällikkö Miia Puoskari, puhelin: (09) 8873 0292, 
sähköposti: viestinta(at)kennelliitto.fi
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KENNELLIITON VALTUUSTO KOKOOONTUI 30.5.2010

Kaikkiaan 108 äänioikeutettua valtuustoedustajaa kokoontui Espoon Hanasaareen 30.5.2010 viettä-
mään vuotuista Kennelliiton valtuuston kevätkokousta. Kokouksessa valtuusto hyväksyi hallituksen 
esityksen jäsen- ja liittymismaksujen korotuksesta vuodelle 2011. Lisäksi kokouksessa hyväksyttiin 
yhteispohjoismaiset näyttelysäännöt sekä uudistukset koiranomistajan ja -haltijan perussääntöön ja 
kasvattajasitoumukseen. Valtuusto hyväksyi myös vuoden 2009 toimintakertomuksen sekä vahvisti 
tilinpäätöksen.
 
Kennelliiton jäsenmaksut 2011
 
Valtuusto hyväksyi hallituksen esityksen vuoden 2011 jäsenmaksuiksi:  
 
Henkilöjäsen 32 euroa  
Perhejäsen 19 euroa  
Nuorisojäsen (alle 18v.) 22 euroa  
Jäsenyhdistys 32 euroa  
 
Lisäksi valtuusto päätti hallituksen esityksestä, että Kennelpiirit saavat vuonna 2011 pitää itsellään 
jäsenjärjestöiltään perimänsä Kennelliiton jäsenmaksut ilman tilitysvelvollisuutta Kennelliitolle.  
 
Uusia sääntöjä ja ohjeita 
 
Valtuusto hyväksyi kokouksessaan yhteispohjoismaiset näyttelysäännöt, jotka tulevat voimaan 
1.1.2011. Säännöt ovat voimassa koeajalla 1.1.2011 - 31.12.2011. Jos Kennelliiton hallitus ei esitä 
sääntöihin vuoden 2011 aikana muutoksia, jotka valtuuston hyväksyy, säännöt ovat voimassa  
1.1.2012 - 31.12.2016. Muutokset on alistettava Pohjoismaiden Kennelunionin (PKU) työvaliokunnan 
hyväksyttäviksi. 

Oleelliset muutokset näyttelysäännössä koskevat muun muassa kastroidun uroksen näyttelyyn osal-
listumista, koiran käyttöluokkaan siirtymistä sekä kasvattajaluokkaan osallistumista. Laatuarvoste-
luun tuli mukaan ”sertifikaatinarvoinen” entisten laatuarvostelujen lisäksi. Uudet säännöt ovat luetta-
vissa Kennelliiton nettisivuilla www.kennelliitto.fi > Lomakkeet ja säännöt > Näyttelyt 

Koiranomistajan ja -haltijan perussääntö ja kasvattajasitoumus päätettiin uusia. Nykyinen Koiran-
omistajan ja -haltijan perussääntö ja kasvattajasitoumus lakkaavat olemasta voimassa vuoden lo-
pussa kaikkien osalta. Uusi Koiranomistajan ja -haltijan perussääntö sekä kasvattajasitoumus tulevat 
voimaan 1.1.2011. Kaikkien kasvattajien tulee uusia tai allekirjoittaa uusi kasvattajasitoumus vuoden 
2010 loppuun mennessä. Uusi sitoumus voidaan allekirjoittaa Omakoira-palvelussa tai Koiramme-
lehden mukana tulevan lomakkeen voi allekirjoitettuaan lähettää Kennelliittoon.  
 
Kennelliiton valtuusto hyväksyi rhodesiankoirien uuden käyttövalionarvosäännön. FI KVA-M vaati-
muksena on 5 x maastojuoksusertifikaatti vähintään kahdelta eri kaudelta.  
 
Kultaiset ansiomerkit ja kunniajäsenet
 
Valtuuston kokouksessa luovutettiin Kennelliiton hallituksen myöntämät kultaiset ansiomerkit paikalla 
olleille Jorma Kerkälle sekä Marja Törmälle. Hallitus myönsi kultaiset ansiomerkit myös Matti Luosolle 
sekä Markku Mäntyselle, joille merkit luovutetaan myöhemmin.  

Jorma Kerkkä on aktiivinen palveluskoiraharrastaja, joka on ollut muun muassa tuomassa agilityhar-
rastusta Suomeen. Kerkkä on toiminut pitkään australianpaimenkoirien ja bokserien parissa. Hän 
on lisäksi ensimmäisiä MH-luonnetestikuvaajia Suomessa. Kerkkä on tehnyt paljon ansiokasta työtä 
koirien luonteiden kartoittamiseksi sekä luonnetestien että MH-kuvausten kautta. Marja Törmä on toi-
minut pitkään ja aktiivisesti Suomen Samojedinkoirayhdistyksessä sekä Suomen Kääpiökoirayhdis-
tyksessä. Valtuustossa Törmä on ollut varaedustajana vuodesta 1981 ja edustajana vuodesta 1998.  
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Matti Luoso on pitkäaikainen ulkomuototuomari, dalmatiankoirakasvattaja ja tunnettu terrieriharras-
taja. Luoso on toiminut vuodesta 1974 eri rotujärjestöjen hallituksissa ja on Ulkomuototuomarit ry:n 
perustajajäsen. Markku Mäntynen on tunnettu noutajakoira- ja tottelevaisuuskoeharrastaja. Lisäksi 
Mäntynen on pitkäaikainen tottelevaisuuskoetuomari ja -kouluttaja. Markku Mäntynen on toiminut 
aktiivisesti niin rotujärjestö- kuin kennelpiiritasollakin.  
 
Valtuuston on mahdollista kutsua kunniajäseneksi hallituksen esityksestä henkilön, joka on erityisen 
ansiokkaasti edistänyt Kennelliiton tarkoitusperien toteuttamista. Kevätkokouksessaan valtuusto 
päätti kutsua yksimielisesti kunniajäsenikseen Kari Järvisen, Kirsti Smithin sekä Marjatta Snellmanin.  
 
Rotujärjestölehtikilpailun 2009 palkinnot jaettiin 

Rotulehtien laatutaso on noussut viime vuosina kautta linjan. Monet rotulehdet ovat säilyttäneet ase-
mansa rotutietouden keskeisenä lähteenä, mutta samalla onnistuneet kehittymään yhä laadukkaam-
miksi koira-alan yleislehdiksi. 

Rotujärjestölehtikilpailussa 2009 palkittiin seuraavat lehdet: 
1. palkinto Tiibetinspanieli (Tiibetinspanielit ry), päätoimittaja Päivi Valtonen  
2. palkinto Siperianhusky (Suomalainen Siperianhusky-seura ry), päätoimittaja Hannu Rauhamaa.  
3. palkinto Kiitäjät (Suomen Italiaanot ja cirnecot ry, italianvinttikoira ja cirneco dell’etna), päätoimitta-
ja Elisa Honkala.  
 
Tiibetinspanieli on erittäin monipuolinen ja tarkasti taitettu, siisti rotulehti. Sisällössä on onnistuttu 
luomaan toimiva tasapaino omaa rotua käsittelevien juttujen ja yleiskoirajuttujen välille. A5-koko on 
kätevä, mutta vaatii tekijöiltä enemmän ”käsityötä” ja huolellisuutta kuin suositumpi ja suurempi lehti-
koko A4. Liimanidonta on aina tyylikästä.  
 
Siperianhusky-lehti on säilyttänyt laatutasonsa ja hyväksi havaitun lehtikonseptinsa jo vuosikausien 
ajan. Juttuja on paljon ja ruohonjuuritasolla pysytellään huolellisesti; rekikoiranäkökulma ei hetkeksi-
kään hämärry edes kesänumerossa. Asiantuntemus omalla erikoisalalla on kiistatonta.  
 
Rotujärjestölehti-kilpailussa on aina otettu huomioon myös ns. pienet rotulehdet. Kiitäjät-lehden levik-
ki on 185 kpl ja lehden laatu on sarjassaan moitteetonta. Lehdessä on paljon luettavaa, erinomaisia 
sävykkäitä kuvia ja monipuolinen sisällön jakauma. 

HALLITUKSEN KOKOUS 28.5.2010

UUSIA NUORISOVASTAAVIA KENNELPIIREIHIN

Hallitus nimesi Lapin Kennelpiiri ry:n esityksestä kennelpiirin nuorisovastaavaksi Kati Alajärven ja 
Pohjois-Savon kennelpiiri ry:n esityksestä kennelpiirin nuorisovastaavaksi Milla Veikkolaisen.

TOKO:N EDUSTUSJOUKKUE 2010

Hallitus nimesi TOKO:n edustusjoukkueen 2010 seuraavasti:

•	 Christa Enqvist ja bordercollie Tending Vigor, Söderkulla
•	 Elina Niemi ja bordercollie Tending Bluey, Mankala
•	 Kati Mäntyniemi ja bordercollie Tending White Wicca, Kerava
•	 Katja Kiviaho ja bordercollie Tending Airborne, Pohjoisjärvi
•	 Mari Leiviskä ja bordercollie Tending Pantheress, Vantaa
•	 Satu Taskinen ja bordercollie Tending White Warlock, Varkaus

Varakoirakoiksi valittiin seuraavat henkilöt:

1. Sirke Viitanen ja bordercollie Tending Conqueror, Vantaa
2. Nina Manner ja bordercollie Tending Hotspur, Luoma
3. Angelica Leiman ja australiankelpie Cefeus Genius Ken, Helsinki
4. Heidi Kailio ja belgianpaimenkoira, groenendael, Hermine Gallia At. av Nangijala, Seinäjoki

Joukkueenjohtajaksi valittiin Tiina Pitkäniitty, Nokia.
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KOIRATANSSIN EDUSTUSJOUKKUE 2010

Hallitus nimesi koiratanssin edustusjoukkueen vuodelle 2010 seuraavasti:

•	 Sini Eriksson ja shetlanninlammaskoira Mutkis Onnensoturi, Espoo

UUDET JÄSENYHDISTYKSET

Hallitus hyväksyi Suomen Kennelliiton jäseniksi seuraavat jäsenyyttä anoneet yhdistykset:

•	 Hausjärven Haukut ry, Hausjärvi
•	 Jälkikoirat ry, Porvoo
•	 Kovalanmäen Erämiehet ry, Hankasalmi
•	 Metsästysklubi naisille Mielikki Jaktklubb för qvinnor ry, Kuusamo
•	 Metsästysseura KERÄ ry, Salla
•	 Piilonkiertäjät ry, Kouvola
•	 Pirkanmaan Etsijäkoirat ry, Tampere
•	 PKP Clubben ry, Haapajärvi
•	 Poston Erä ry, Sodankylä
•	 SPL Savo-Karjala ry, Tuusniemi

UUSIA ULKOMUOTOTUOMARIOIKEUKSIA

Vt. toiminnanjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 3.-31.3.2010:

•	 Aaltonen Pirjo, Turku: saluki
•	 Bergbom Karin, Espoo: komondor, kuvasz, mudi, picardienpaimenkoira
•	 Eerola Päivi, Helsinki: landseer
•	 Fagerström Rune, Lohja: irlanninsusikoira
•	 Finne Leni, Dragsfjärd: ceskyterrieri
•	 Holm Marianne, Siuntio: saluki
•	 Jokisilta Hannele, Espoo: napolinmastiffi
•	 Juutilainen Saija, Vantaa: landseer
•	 Kokkonen Olli, Nokia: landseer
•	 Kumpumäki Veli-Pekka, Helsinki: tornjak
•	 Kuusisto Jukka, Hämeenkyrö: landseer
•	 Kärkäs Leila, Mietoinen: napolinmastiffi
•	 Lackman Mari, Lieksa: itäsiperianlaika, lapinporokoira, länsisiperianlaika, ruotsinlapinkoira, 

suomenlapinkoira, venäläis-eurooppalainen laika
•	 Lehkonen Harri, Orimattila: cavalier kingcharlesinspanieli
•	 Mäkinen Maija, Helsinki: landseer
•	 Piisi-Putta Outi, Lieto: lapinporokoira, suomenlapinkoira, venäläis-eurooppalainen laika
•	 Poletaeva Irina, Vantaa: landseer, fieldspanieli, cavalier kingcharlesinspanieli, saluki
•	 Rekiranta Paula, Nurmijärvi: irlanninsusikoira
•	 Ruskovaara Elena, Lappeenranta: anatolianpaimenkoira, alentejonkoira, broholminkoira, 

kanariandoggi, mallorcandoggi, tornjak, tosa
•	 Salohalla Hilkka, Kirkkonummi: napolinmastiffi
•	 Sampakoski Saara, Hämeenkyrö: lapinporokoira, ruotsinlapinkoira, suomenlapinkoira, 

venäläis-eurooppalainen laika
•	 Skalin Bo, Lahti: kai
•	 Stockmari Harto, Koski TL: dogo argentino
•	 Talvitie Marja, Hausjärvi: labradorinnoutaja, cavalier kingcharlesinspanieli

Vt. toiminnanjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 31.3.-
19.4.2010:

•	 Aaltonen Pirjo, Paimio: napolinmastiffi, venäläis-eurooppalainen laika
•	 Fagerström Rune, Lohja: napolinmastiffi
•	 Honkanen Kirsi, Vantaa: buhund, grosspitzit, grönlanninkoira, hälleforsinkoira, kaanaankoira,  
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keeshond, kleinspitzit, koreanjindonkoira, lunnikoira, meksikonkarvatonkoirat, mittelspitzit, 
musta norjanhirvikoira, perunkarvatonkoirat, pomeranian, ruotsinlapinkoira, thai ridgeback,  
valkoinen ruotsinhirvikoira, venäläis-eurooppalainen laika, volpino italiano

•	 Kärkäs Leila, Mietoinen: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira
•	 Liimatainen Jussi, Helsinki: buhund, grosspitzit, grönlanninkoira, hälleforsinkoira, 

kaanaankoira, keeshond, kleinspitzit, koreanjindonkoira, lunnikoira, meksikonkarvatonkoirat, 
mittelspitzit, musta norjanhirvikoira, perunkarvatonkoirat, pomeranian, ruotsinlapinkoira, thai 
ridgeback,  valkoinen ruotsinhirvikoira, venäläis-eurooppalainen laika, volpino italiano

•	 Poletaeva Irina, Vantaa: tornjak
•	 Putkonen Juha, Tampere: keskiaasianpaimenkoira, napolinmastiffi, keeshond, kleinspitzit, 

mittelspitzit, pomeranian
•	 Resko Eeva, Orimattila: buhund, kaanaankoira, lunnikoira, meksikonkarvatonkoirat, 

perunkarvatonkoirat, volpino italiano
•	 Ruotsalainen Esa, Lammi: buhund, grosspitzit, grönlanninkoira, hälleforsinkoira, 

kaanaankoira, keeshond, kleinspitzit, koreanjindonkoira, lunnikoira, meksikonkarvatonkoirat, 
mittelspitzit, musta norjanhirvikoira, perunkarvatonkoirat, pomeranian, ruotsinlapinkoira, thai 
ridgeback,  valkoinen ruotsinlapinkoira, venäläis-eurooppalainen laika, volpino italiano

•	 Sampakoski Saara, Hämeenkyrö: buhund, grönlanninkoira, hälleforsinkoira, kaanaankoira, 
koreanjindonkoira, lunnikoira, meksikonkarvatonkoirat, musta norjanhirvikoira, 
perunkarvatonkoirat, thai ridgeback, valkoinen ruotsinhirvikoira, volpino italiano

•	 Taulos Tiina, Klaukkala: bullterrierit
•	 Teini Pekka, Harjavalta: pitkäkarvainen saksanseisoja
•	 Timonen Unto, Hyvinkää: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira
•	 Viljanmaa Raimo, Nakertaja: pitkäkarvainen saksanseisoja

MUUTOKSIA KENNELNIMISSÄ

•	 Dirtdigger’s: omistajat Sonck Johanna, Espoo ja Rajala Miia, Rauma, entinen omistaja Sonck 
Johanna

•	 Flowerhunter’s: omistaja Alatyppö Sari, Jokela, entiset omistajat Holopainen Marita ja Pentti
•	 Foran: omistaja Soininen Jarmo, Hämeenlinna, entiset omistajat Soininen Jarmo ja Soininen 

Teija
•	 Greyfun’s: omistaja Vuorikoski Ann-Mari, Lohja, entiset omistajat Vuorikoski Ann-Mari ja 

Markku
•	 Korpiklaanin: omistajat Halonen Eija ja Reima, Vanaja, entinen omistaja Halonen Reima
•	 Laaser: omistaja Sivula Seija, Möttönen, entiset omistajat Sivula Lauri ja Seija
•	 Pikku-Midinetin: omistajat Koivuniemi Seija ja Sirpa, Lammi, entinen omistaja Koivuniemi 

Seija
•	 Repohaukun: omistaja Ekstam Tapani, Kyröskoski, entiset omistajat Ekstam Tapani ja Eija
•	 Stormkeeper: omistaja Syvänperä Anssi, Myllymäki, entiset omistajat Syvänperä Anssi ja 

Jaune
•	 Taavi-Tuulin: omistajat Taavela Teija ja Juha-Pekka, Palus, entinen omistaja Taavela Teija
•	 Track-Action: omistajat Lehto Annekristiina, Kyrö ja Laine Katariina, Rauma, entinen omistaja 

Lehto Annekristiina
•	 Wintergame: omistaja Viljamaa Sari, Kangasala, entiset omistajat Viljamaa Sari ja Matti

HALLITUKSEN JA VALTUUSTON KOKOUKSET 2010

26.8.2010 Hallituksen kokous
7.10.2010 Hallituksen kokous
19.11.2010 Hallituksen kokous
20.11.2010 Valtuusto
21.11.2010 Yleiskokous
16.12.2010 Hallituksen kokous ja järjestäytymiskokous

Muita tapahtumia:
11.12.2010 Helsinki Winner 2010 -koiranäyttely
12.12.2010 Voittaja 2010 -koiranäyttely
5.-6.2.2011 KoiraExpo 2011, Vantaa
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KENNELLIITON YLEISKOKOUS 21.11.2010

Kennelliiton ylintä päätösvaltaa käyttää yleiskokous, joka pidetään joka kolmas vuosi marraskuussa. 
Seuraava yleiskokous pidetään 21.11.2010. Yleiskokous-kutsu julkaistaan Koiramme-lehdessä 
7-8/2010.

Kennelliiton säännöt

13 §
Kennelliiton päätäntävaltaa käyttävät Kennelliiton yleiskokous ja valtuusto. Kennelliiton hallinnosta 
vastaa hallitus.

14 §
Kennelliiton varsinainen yleiskokous pidetään joka kolmas vuosi marraskuussa. Hallitus kutsuu Ken-
nelliiton jäsenet yleiskokoukseen ilmoituksella, joka julkaistaan vähintään kaksi kuukautta ennen ko-
kousta Kennelliiton jäsenlehdessä.

Yleiskokouksessa on jokaisella 18 vuotta täyttäneellä Kennelliiton henkilöjäsenellä yksi (1) ääni. Li-
säksi hän saa valtakirjalla edustaa neljää (4) muuta henkilöjäsentä. Jäsenyhdistyksen edustaja saa 
yhdistyksen äänimäärän lisäksi edustaa valtakirjalla 29 henkilöjäsentä eli siis käyttää oman äänensä 
mukaan lukien 30 henkilöjäsenen äänen. Henkilöjäsen voi edustaa vain yhtä jäsenyhdistystä ja jä-
senyhdistyksellä voi olla vain yksi edustaja.

Kennelpiirillä ja rotujärjestöllä on yksi (1) ääni kutakin siihen kuuluvien omien henkilöjäsenten ja jä-
senyhdistysten omien henkilöjäsenten yhteenlasketun lukumäärän alkavaa 100-lukua kohti, ei kuiten-
kaan 30 ääntä enempää.

Muilla jäsenyhdistyksillä on yksi (1) ääni kutakin siihen kuuluvien yhdistyksen omien henkilöjäsenten 
lukumäärän alkavaa 100-lukua kohti, kuitenkin korkeintaan kolme (3) ääntä. Yleiskokouksen asioista 
1, 4 ja 5 äänestettäessä on jokaisella kokouksessa saapuvilla olevalla äänivaltaisella henkilöllä kui-
tenkin vain yksi ääni.

Jäsenyhdistyksen on ilmoitettava kirjallisesti hallitukselle Kennelliiton toimistoon viimeistään toimiston 
työaikana 21 päivää ennen yleiskokousta edellä tarkoitetut edellisen vuoden viimeisen päivän jä-
senmäärä ja yleiskokoukseen valtuuttamansa edustaja.

Kaikki valtakirjat on toimitettava Kennelliiton toimistoon viimeistään toimiston työaikana 21 päivää en-
nen yleiskokousta. Myöhemmin esitetyillä valtakirjoilla ei voida käyttää äänivaltaa yleiskokouksessa.

Kennelpiirien ja rotujärjestöjen valtuustoehdokkaiden sekä heidän varajäsentensä nimet on esitettävä 
kirjallisesti hallitukselle Kennelliiton toimistoon toimiston työaikana viimeistään 21 päivää ennen Ken-
nelliiton varsinaista yleiskokousta.

Kennelliiton säännöt kokonaisuudessaan www.kennelliitto.fi > Lomakkeet ja säännöt > Kennelliiton 
säännöt

KENNELLIITTO JÄRJESTÄÄ KAKSI SUURTA KANSAINVÄLISTÄ KOIRANÄYTTELYÄ 
JOULUKUUSSA 2010
 
Suomen Kennelliitto järjestää joulukuussa 2010 kaksi suurta kansainvälistä koiranäyttelyä Helsingin 
Messukeskuksessa. Lauantaina 11.12. kilpaillaan ensimmäistä kertaa uudessa Helsinki Winner 2010 
-näyttelyssä ja sunnuntaina 12.12. on vuorossa Voittaja 2010 -näyttely. Molemmissa näyttelyissä ar-
vostellaan kaikki FCI:n roturyhmät. 
 
Näyttelyiden nettisivut on avattu. Helsinki Winner 2010 -näyttelyn kotisivu on osoitteessa  
http://voittaja.kennelliitto.fi/FI/helsinkiwinner2010/ ja Voittaja 2010 -näyttelyn sivun osoite on 
http://voittaja.kennelliitto.fi/FI/voittaja2010/. 
 
Nettisivuilta löytyvät aluksi muun muassa näyttelyiden tuomaritiedot. Nettisivuja päivitetään kesän  
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2010 aikana ja seuraamalla sivuja saat uusimmat tiedot näyttelyihin ja niihin ilmoittautumiseen liitty-
en.  
 
Näyttelyissä jaettavat tittelit 
 
Helsinki Winner -näyttelyssä jaetaan Helsinki Winner 2010 -tittelit rotunsa parhaalle ja vastakkaisen 
sukupuolen parhaalle koiralle sekä Helsinki Junior Winner 2010 -tittelit parhaalle laatumaininnalla 
”erinomainen” palkitulle junioriurokselle ja juniorinartulle.  
 
Voittaja-näyttelyssä jaetaan Voittaja 2010 -tittelit rotunsa parhaalle ja vastakkaisen sukupuolen par-
haalle koiralle sekä Juniorivoittaja 2010 -tittelit parhaalle laatumaininnalla ”erinomainen” palkitulle 
junioriurokselle ja juniorinartulle. 

VUODEN 2011 KOIRAEXPO JÄRJESTETÄÄN VANTAALLA

Kennelliiton järjestää Tapiola/Agria KoiraExpon ensi vuonna Vantaalla, Rantasipi Airportissa 5.-
6.2.2011. Kutsut KoiraExpoon lähetetään lokakuussa 2010.

KoiraExpo on kennelpiireille, rotujärjestöille, rotua harrastaville yhdistyksille ja rotuyhdistyksille suun-
nattu monipuolinen järjestötoiminnan koulutustilaisuus. Myös piirien ja yhdistysten tiedottajille ja toi-
mittajille järjestetään KoiraExpon yhteydessä omaa koulutusta.

AJANKOHTAISTA KENNELLIITOSTA

PEKKA ALA-JAAKKOLA KENNELLIITON TOIMINNANJOHTAJAKSI 

Hallintotieteiden maisteri Pekka Ala-Jaakkola, 52, on valittu Suomen Kennelliiton toiminnanjohtajaksi 
9.8.2010 alkaen. Hän siirtyy Kennelliittoon Kuuloliitto ry:n hallintojohtajan sekä liiton omistaman yhti-
ön toimitusjohtajan tehtävistä.

Ala-Jaakkola on työskennellyt usean organisaation operatiivisessa johdossa tai talousjohdossa yli 25 
vuoden ajan, tästä ajasta noin 17 vuotta eri järjestöjen johdossa.  
 
Kennelliitto on Pekka Ala-Jaakkolalle tuttu harrastusten kautta: ”Harrastuksiini kuuluvat metsänhoito 
ja metsästys, kalastus, monipuolinen aktiivinen kuntoliikunta, kesämökki Ahlaisisissa sekä perheen 
neljä koiraa.”

”Tehtävä Kennelliitossa kiinnostaa aivan erityisesti, koska järjestö toimii alueella, joka on ollut osa 
elämääni ja harrastustoimintaani lapsuudesta lähtien”, Ala-Jaakkola jatkaa.

KAIJA UNHOLA KENNELLIITON VIESTINTÄPÄÄLLIKÖN ÄITIYSLOMANSIJAISEKSI

Kaija Unhola on valittu Kennelliittoon viestintäpäällikkö Miia Puoskarin äitiyslomansijaiseksi. Hän 
vastaa tehtävässään liiton ulkoisesta sekä sisäisestä viestinnästä ja markkinoinnista. Kaija Unhola on 
toiminut samassa tehtävässä tätä ennen kahdeksan vuotta kahteen eri otteeseen.

Lisäksi Unholalla on yli 15 vuoden kokemus Kennelliiton Voittaja-näyttelyiden viestintä- ja markki-
nointipäällikön tehtävistä. Kaija Unhola on toiminut pitkään myös Koiramme-lehden avustajana. ”Koi-
raharrastus on elämäntapa. Kotona on suomenlapinkoira Haika”, Unhola mainitsee. 

Yhteystiedot 24.6. alkaen ovat puh. 044 218 4455, sähköposti kaija.unhola(at)kennelliitto.fi

SUOMEN KENNELLIITTO JA CUMULUS/RESTEL OY UUDISTIVAT YHTEISTYÖSOPIMUKSENSA 

Suomen Kennelliitto ja hotelli- ja ravintola-alanyritys Cumulus/Restel Oy ovat uudistaneet yhteistyö-
sopimuksensa. Uusimisen myötä hotellien sopimushinnat Kennelliiton jäsenille jatkuvat. 
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”Restel tarjoaa sopimuksen mukaan Kennelliiton kaikille jäsenille sopimushintoja operoimissaan ho-
telleissa esimerkiksi koiranäyttelyiden yhteydessä”, Restelin myyntipäällikkö Olli Turunen kertoo. Res-
tel ketjuun kuuluu 47 hotellia ympäri Suomen. Sopimushintaisia majoituksia voi varata Kennelliiton 
nettisivuilla olevan www.hotellimaailma.fi -linkin kautta. Varausta tehdessä on mainittava varaustun-
nus ”Kennelliitto”.  
 
Myös Kennelliiton järjestämät Helsinki Winner - ja Voittaja -näyttelyt kuuluvat sopimuksen piiriin. Yh-
teistyön kautta Restel tarjoaa majoitusta näyttelyvieraille tapahtuman aikana eripuolilta pääkaupunki-
seutua. Lisäksi Restel huomioi majoitustarjonnassa koirien kanssa yöpyvät entistä paremmin.  
 
Uudistetun sopimuksen myötä yhteistyön kehittämiselle perustettiin ohjaustyöryhmä. Yhteistyösopi-
mus on kolmivuotinen ja se on voimassa vuosina 2010–2012. 

Tutustu kaikkiin Restelin kohteisiin osoitteessa: www.restel.fi

UUTTA OMAKOIRASSA - KENNELPIIRIEN JA ROTUJÄRJESTÖJEN KIRJAUTUMINEN PALVELUUN 
ON AUENNUT 

Kennelliiton Omakoira-palveluun pääsevät nyt kirjautumaan henkilöjäsenten lisäksi myös kaikki ken-
nelpiirit sekä rotujärjestöt. Pilottiryhminä toimivilta piireiltä ja rotujärjestöiltä kerätään palautetta palve-
lusta. Tämän jälkeen myös muiden Kennelliiton jäsenyhdistyksien kirjautuminen Omakoiraan avataan 
kesän 2010 aikana. 
 
Omakoirassa piirit ja rotujärjestöt voivat tällä hetkellä ylläpitää sähköisesti omia yhteystietojaan ja 
luottamustehtäviä. Lisäksi ne voivat täyttää vuosittain tehtävän toimintailmoituksen suoraan palvelun 
kautta.  
 
Kirjaudu Omakoira-palveluun osoitteessa: https://omakoira.kennelliitto.fi

KENNELLIITON AUKIOLOAJAT JA PALVELUT KESÄLLÄ

Kennelliiton toimisto palvelee kesällä normaalisti muutamia poikkeuksia lukuun ottamatta. Kennellii-
ton toimisto suljetaan 24.6. poikkeuksellisesti kello 12.00. Puhelinpalvelu palvelee asiakkaita normaa-
listi kello 11.00–17.00. Toimisto ja puhelinpalvelu ovat suljettuina juhannusaattona 25.6.

Lonkka- ja kyynärnivelröntgenkuvia arvostellaan kesällä kerran viikossa. Mahdolliset pentuerekiste-
röintiin liittyvät poikkeuslupahakemukset käsitellään seuraavan kerran Jalostustieteellisessä toimikun-
nassa elokuussa 2010. 


